
Future Fashion Forum 2025

21.05.2025

9-10 травня представники кафедри технології і конструювання швейних виробів

відвідали у Львові Future Fashion Forum. Форум був присвячений темі «Симбіотика»,

фокусуючись на відносинах між людиною, природою та машиною, це перший в Україні

інтерактивний захід, спрямований на комплексне дослідження і формування

майбутнього в моді.

Організатори Ukrainian Fashion Education Group зібрали під одним дахом вчених,

дизайнерів, футурологів та соціальних активістів. Масштабна подія, покликана

побудувати нові зв’язки між модою і топ-галузями сучасності.
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Досліджуючи перетини моди, науки, технологій та новітнього мистецтва, UFEG

запросив інсайдерів з різних напрямів.

На форумі було представлено діяльність Clotex-HUB координатором Оксаною

ЗАХАРКЕВИЧ. Ще однією спікеркою від Хмельницького національного університету

стала Людмила БУХАНЦОВА з доповіддю “AI-SORTEX Стартап в індустрії моди для

сортування текстильних відходів із використанням штучного інтелекту”.

Що пропонує AI-SORTEX? Систему, що використовує: комп’ютерний зір, машинне

навчання, камери з високою точністю сканування.
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Система ідентифікує колір, текстуру та сировинний склад текстилю – і сортує його

автоматично, без людського втручання.

Що це дає? Зменшує обсяг сміття, економить первинні ресурси, дозволяє повторно

використовувати залишки, стимулює розвиток циркулярної моди в Україні.
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У межах Future Fashion Forum продемонстровані роботи та шоу в напрямі

сюрреалізму, який відкриває неприборкану силу уяви й образів підсвідомості.

Фокусуючись на напрямі сюрреалізму, роботи представили сучасні митці, які вміють

мислити інакше й використовують новітні інструменти, що є неодмінним рушієм

розвитку моди та усіх креативних індустрій.
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Серед ключових подій форуму – фестиваль цифрових fashion-фільмів та панельні

дискусії за участі біотехнологів і дизайнерів.

Було також представлено широкий спектр тем: від біохакінгу, що стає невід’ємною

частиною нашого життя, до впливу кліматичних змін на те, що ми носимо. AI, блокчейн,

біодизайн і wearable-гаджети опиняться у центрі уваги почесних спікерів.
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В рамках форуму відбувся Digital & AI Fashion Festival, що став яскравою частиною

заходу. Цифрова мода розвивається надстрімко, створюючи нові наративи й

безпосередньо впливаючи на фізичний світ. Фестиваль покликаний досліджувати й

створювати стилістику майбутнього. Одразу шість категорій для дизайнерів,

художників, фотографів, режисерів та інших креаторів.
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Підтримка ветеранів – основа сильного та гідного суспільства. У сучасній Україні це

не просто жест поваги – це необхідність, яка формує наше майбутнє. Яскравою подією

на форумі став фіджитальний показ незламних.
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На інклюзивному модному показі, що відбувся в межах FFF, пацієнти та амбасадори

Центру UNBROKEN вийшли на подіум у ролі моделей. Це було не просто дефіле – це

був потужний меседж про силу, гідність і нову реальність.

Вони демонстрували адаптивний одяг, спеціально розроблений для людей після

ампутацій, тих, хто пересувається на кріслах колісних або живе з іншими наслідками

війни.

Кожна деталь одягу – продумана до дрібниць.

Зручні застібки, спеціальний крій, адаптовані елементи – усе з урахуванням потреб

людей з інвалідністю. Це не просто мода – це свобода руху, самовираження і гідності.

Український дизайнер Федір Возіанов на заході зазначив, що Україна буде тією

країною, яка в розробках адаптивного одягу повинна займати перше місце. А його

колега, дизайнер Марк Ліберманн, додав: «Функціональність повинна бути зашита у

дизайн».

Цей показ став чимось більшим, ніж просто модною подією. Це був прояв глибокої

поваги, апогей людяності.

Глядачі не стримували сліз – кожен вихід ветеранів на подіум розчулював до

глибини душі.
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Їхній вихід – це символ мужності, сили духу та мотивації створювати одяг, який

доступний кожному. Одяг, який говорить замість слів. Одяг, який обіймає.

Ветерани заслуговують на найкраще. Низький уклін і щира подяка кожному

захиснику.

  Завдяки героїзму та відданості Збройних Сил України ми маємо змогу

реалізовувати важливі заходи, навчати молодь, проводити дослідження у сфері

fashion-мистецтва задля відновлення та процвітання нашої держави. Щиро дякуємо

організаторам форуму за натхнення та яскраві емоції!

За інформацією кафедри ТКШВ

Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua

Центр кар’єри

Скринька довiри

Цивільний захист

Пожежна безпека

Охорона праці

Хмельницький національний університет, 2025
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